

# Good Sense Fresh (cartucho desechable)

**01c** 

## Ambientadores y neutralizadores de mal olor

#### Descripción

Los aerosoles Good Sense se han desarrollado para resolver los problemas de mal olor que pueden darse a diario en edificios. A través de su acción instantánea, cumplen con las más altas expectativas de control de ambientes de todos usuarios en centros comerciales, industriales e institucionales. Fácil y seguros de usar, los aerosoles Good Sense son la solución ideal para resolver de manera efectiva los problemas de olores en áreas tales como centros públicos, bares, habitaciones de hotel, restaurantes, oficinas, cuartos de baño, etc.

#### **Propiedades**

- Basado en la tecnología patentada de neutralización de olores (O.N.T.)
- Alta concentración de perfume
- Acción continua cada 1, 2 o 3 horas

#### **Beneficios**

- No enmascara los malos olores pero los destruye químicamente para mejorar la percepción de la fragancia elegida
- Ideal para seleccionar el ambiente adecuado en el lugar adecuado y en el momento adecuado
- Muy económico
- Hasta 56 días de tu fragancia preferida y en la intensidad seleccionada sin necesidad de mantenimiento

#### Dosificación

El cartucho de recarga Good Sense Fresh está listo para usar.

\*Esta dosificación es según condiciones óptimas, las recomendaciones pueden variar, consulte con su representante de Diversey mas cercano

\*Esta dosis de uso corresponde a las condiciones óptimas. Esta recomendación podría variar. Por favor, consulte a su representate de Diversey.

#### **Aplicaciones**

- Gire la perilla del mecanismo de bloqueo del dispensador automático y retire la tapa.
- 2. Deseche el cartucho de recarga usado y reemplácelo por la nueva fragancia elegida.
- Presione el botón rojo de reinicio una vez para permitir que el dispensador considere el reemplazo de manera efectiva.
- 4. Seleccionar o deseleccionar la opción fotocélula
- 5. Vuelva a colocar la tapa y gire la perilla para bloquear la tapa cerrada nuevamente.







# Good Sense Fresh (cartucho desechable)

01c

#### Información técnica

Apariencia: Transparente Líquido

Olor: Fresco

Estos valores son los estándares de fabricación y no deben utilizarse como especificaciones.

#### Precauciones en su manipulación y almacenamiento

Información completa sobre manipulación y eliminación del producto se suministra aparte en la Ficha de Datos de Seguridad; sds.diversey.com. Almacenar en el envase original cerrado y mantener alejado de temperaturas extremas. Restringido a usos profesionales. En caso de accidente, consultar al Servicio Médico de Información Toxicológica, teléfono 915 620 420.

### **Envases disponibles**

Código producto	Descripción / Pack	Plataforma
101106488	Good Sense Fresh 2x6x0.02L W207	Good Sense Automatic

### www.diversey.com

© 2022 Diversey, Inc. All Rights Reserved. 20/04/2022 es-ES (K01994)